CZ-PL-RUS



STIHL

Copep>xaHue

GHE 420.0 4
BopoHka 6
Kopnyc 8
¥Y3nbl anekTpoobopynoBaHuA 10
XopoBas 4acTb 12
KoMnnekT HoXen (n3menbyeHune) 14
KoMnnekT HoXeln (pacLienneHune) 16
WNHCTpyMeHT 18
CrieumanbHbI UHCTPYMEHT 20
dneKTpuyeckas cxema 22

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (2) 17.05.2021



STIHL

Copep>xaHue

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (3) 17.05.2021



GHE 420.0

XonoBas 4aCTb

Y3nbl
3nekTpoobopynoBaHmsa

CneunanbHbIn

KoMnnekT HoXen KoMnnekT HoXeln WNHCcTpymMeHT
(n3menbyeHwue) (pacwienneHne) WHCTPYMEHT
G
§ @
[nnan]
§a A
&

o
T[]
o SEEe G

dneKTpuyeckasa cxema

(1) GHE 420.0
17.05.2021

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (4)



STIHL

GHE 420.0

HaumMmeHoBaHue

BopoHka

Kopnyc

¥Y3nbl 3nekTpoobopynoBaHus
Xonosas 4acTb
KoMnnekT HoXen (n3MenbyeHune)
KomMmnnekT HoXen (pacLienneHune)
WNHCTpyMeHT

CneumnanbHbI UHCTPYMEHT

dneKkTpnyeckasa cxema

(1) GHE 420.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (5) 17.05.2021



STIHL

BopoHka

(1) GHE 420.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (6) 17.05.2021



STIHL

BopoHka

CcbsiKa K-eo HaumeHoBaHue
Ne

1 1 3anyacTtu --> STIHL ATO 400.0

(1) GHE 420.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (7) 17.05.2021



STIHL

Kopnyc

AAAA®)

(1) GHE 420.0

17.05.2021

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (8)



Kopnyc

Ccblsika Kon apTtukyna K-eo HaumeHoBaHMe Bksnouyasn
Ne
1 6012 701 0800 1 CHopHUK
2 6012 701 0900 1 KpblLwKa
3 6012 700 8501 1 Kopnyc 17
4 6012 701 3600 1 KpblLLKa
5 6012 780 6105 1 YannHeHune Bbibpoca 19-22
6 6012 701 9000 1 Hanpasnsiowas
7 6012 780 2000 1 KpblLwKa 18
8 6012 706 0801 1 3aWNTHBIA WNTOK
9 6012 706 5600 1 Koxyx asuraTtens
10 6012 708 3800 1 Pe3bboBas BTy/Ka
11 6012 967 1800 1 drpmeHHasa Tabsamyka C NacnopTHbIMU AaHHbIMY GHE
420.0
12 9039 488 0974 5 CaMoHape3atownin BUHT M5x12
13 9039 488 1801 6 CaMoHape3atownim BuHT M8x20
15 9104 007 4289 2 BWHT c umnuHppnyeckon ronoskon IS-P5 x 20
16 9455 621 2150 1 Mpy>xnHHOe cTonopHoe Kosbuo 20 x 1,2
17 0000 967 7214 1 MpenynpeanTesnibHoe yKasaHune
18 9104 017 4293 5 BWHT c umnuHppunyeckon ronoskom P5x25
19 0000 967 7210 1 MpenynpeanTesnibHoe yKasaHune
20 6012 706 8415 1 Bpbi3roBuk
21 9104 007 8768 4 CaMoHape3atowmn BUHT P5x12
(1) GHE 420.0
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (9) 17.05.2021



STIHL

Y3nbl 3N1eKTpoobopynoBaHus

(1) GHE 420.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (10) 17.05.2021



Y3nbl a3neKTpoobopynoBaHua

Ccbinka
Ne

1
2

w

w

10
11
12
13
14

15

(1) GHE 420.0

Kop apTukyna

6000 709 2000
6005 435 0410
6012 430 0300
6012 440 2000
6012 600 0200
0000 605 1025
6012 701 4605
6012 708 7510
6012 708 9811
6100 607 3010
9025 313 5003
9039 488 0974
9470 435 2350
6012 440 1900

6012 405 0800

K-BO

HaunMmeHoBaHue Bknwo4asn

YNAOTHUTENbHOE KOMbLO

KoHLIeBOW BbIK/IlO4aTENb

BcTaBKa BbIK/Il0OYaTEN1s

CoegunHUTENbHbIN Kabenb
dnekTpoasuratesns 230B (3,0kW) 10,13
KoHpeHcaTop 40MK®

byrenb

MpumeHeHne

PacrnopHas getanb

Koneco BeHTUnATopa ATB

BUHT ¢ ynnmHapunyeckonm ronoskon M8x16
CamoHapesawLwmnin BUHT M5x12
MpusmaTmyeckas WNoHKa 6x6x40

MpoBon

Hacagka

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (11)

17.05.2021



STIHL

XopoBana YyacCTb

(1) GHE 420.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (12) 17.05.2021



XopoBaa yacTb

Ccbinka
Ne

1
2

w

10
11
12
13
14
15
16
17
18

19

(1) GHE 420.0

Kon apTtukyna

9460 624 1500
6000 700 0400
6012 701 4501
6012 703 2300
6012 703 2305
6012 703 8900
6012 706 0610
6012 706 2800
6012 007 1000
6012 763 2700
6375 704 0311
9027 318 1280
9039 488 1850
9212 260 0900
9302 929 0900
6012 701 4505
9075 478 4610
9212 260 0900

9104 007 4289

K-BO

HaunMmeHoBaHue

CtonopHas wanba 15
Koneco

HanpaBnsoLwmn WwmToK
TpybyaTas onopa cnesa
TpybyaTas onopa cnpasa
MnactuHa

Mpy>XnHa

byrenb

KOMMJIEKT KoJnayka
KonecHas ocb

Konnak koneca

BonT ¢ naockom Kpyrnon rososkon M6x16

CamoHapesawwmnin BuHT M8x40

LLlecturpaHHas ranka M6
Mpobka 50x25

Hanpasnsowmn WwmToK

BUHT c ynnmHapmnyeckonm ronoskom M6x16

LLlecturpaHHas ranka M6

BUHT ¢ unnmHapunyeckon ronoskom IS-P5 x 20

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (13)

17.05.2021



STIHL

KoMmnnekT HoXXen (M3MmenbyeHue)

(1) GHE 420.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (14) 17.05.2021



KoMmnnekT HOoXXen (M3MmenbyeHue)

Ccbinka
Ne

w

w

10
11

12

(1) GHE 420.0

Kop apTukyna

6012 700 5110
6008 702 0121
6011 702 6700
6012 702 0300
6012 702 0310
6012 702 0500
6012 702 1100
6012 702 3800
9007 319 2600
9039 488 1850
9062 319 1285
9212 260 0900

9460 624 4031

K-BO

HaunMmeHoBaHue Bknwo4asn
Pexxywmn ouck B cbope 1,6,10,11
Hox

3a)xKMHas wanba

HoXx-nonacTtb

HoXx-nonacTtb

MapHbIN HOX

Pexxywmn gnck

Dep>xxaTesib HOXa

BWHT ¢ wecTturpaHHon rososkon M10x130
CamoHapesawwmnin BuHT M8x40

BUHT c noTanHon ronoskon M6x16
LLlecturpaHHas ranka M6

CronopHas wanba 10,5

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (15)

17.05.2021



KoMmnnekT HoOXen (pacwenneHue)

(1) GHE 420.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (16) 17.05.2021



KoMmnaekT HoXeMn (pacwenneHue)

Ccblsika Kon apTtukyna K-eo HaumeHoBaHMe Bksnouyasn
Ne
6012 700 5100 1 Pexxywmn ouck B cbope 1,5,6,8,12,13,
15,16
1 6008 702 0121 2 Hox
2 6012 701 1600 1 MpumeHeHne
3 6012 701 3900 1 3acnoHKa
4 6012 701 4100 1 Onopa
5 6012 702 0100 1 Hox
6 6012 702 1110 1 Pexxywmn guck
7 6012 702 1800 1 Anck
8 6012 706 1500 1 N30515UM0oHHanA naHeb
9 9008 318 1280 2 BWHT C wecTurpaHHom ronoskon M6x16
10 9039 488 1801 3 CaMoHape3atownim BuHT M8x20
11 9039 488 1850 2 CaMoHape3atownin BUHT M8x40
12 9062 319 1285 6 BVMHT ¢ noTanHon rososko M6x16
13 9212 260 0900 6 LLlecTnrpaHHas ranka M6
14 9212 260 0900 2 LLlecTnrpaHHas ranka M6
15 9062 319 1850 2 BVMHT ¢ noTanHoun rososkon M8x20
16 9212 260 1100 2 LLlecTurpaHHas ranka M8
(1) GHE 420.0
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (17) 17.05.2021



STIHL

NHcTpyMeHT

(1) GHE 420.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (18) 17.05.2021



STIHL

UHCTpyMeHT
Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue
Ne
1 9008 319 3700 1 BWHT c wecTurpaHHon ronoskon M14x130
P 6012 890 3400 1 KOMOMHNPOBaHHbIV FaeyHbIN K104
(1) GHE 420.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (19) 17.05.2021



STIHL

CneuManbHbIi UHCTPYMEHT

N

(1) GHE 420.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (20) 17.05.2021



STIHL

CneuManbHbIi UHCTPYMEHT

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue

Ne

1 6012 893 5400 1 LLeHTpYOWWiA NHCTPYMEHT
(1) GHE 420.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (21) 17.05.2021



STIHL

dneKTpuyeckasa cxema

7
[1'4 -
m m
¥ |Jd
m M
2 BK BK . BK
BR. BR_ . BR 3
o GY_ GY BR[
>
GY 4
BK
6 [
mm
BKEP
5

(1) GHE 420.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (22) 17.05.2021



STIHL

dneKTpuyeckKkasa cxema

Ccbinka K-eo HaumeHoBaHue

Ne
1 BR = KOpun4HeBbIn
1 BK = 4yepHbi
1 BL = cuHmn
1 GY = cepbliin
1 YG = xenTblin/3eneHbin
1 1 Bunka cetun
2 1 pacnpegenutenbHas Kkopobka
3 1 Bbikito4aTelb 6/10KMPOBOYHbIN BbIK/O4aTE/ b BBEPXY
4 1 Bbikto4aTelb 6/10KMPOBOYHbLIN BbIKOYaTEb BHU3Y
1 dneKkTpoasuraTesnb
6 1 KoHaeHcaTop
7 1 MpepnoxpaHuTtens 13A UcnonHeHune ans BennkobputaHun
(1) GHE 420.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (23) 17.05.2021


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	GHE 420.0
	Воронка
	Корпус
	Узлы электрооборудования
	Ходовая часть
	Комплект ножей (измельчение)
	Комплект ножей (расщепление)
	Инструмент
	Специальный инструмент
	Электрическая схема


